



ОДБОР СИНДИКАТА
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДЕ РС

22-25.
ЈУНА 2023.

23. СУСРЕТИ РАДНИКА ЕРС



БИЛТЕН

2

ПРОГРАМ:

СМЈЕШТАЈ ЕКИПА
ОТВАРАЊЕ ИГАРА 01

МАЛИ ФУДБАЛ, ОДБОЈКА, БАСКЕТ
СТОНИ ТЕНИС, ШАХ, ПИКАДО
АТЛЕТИКА, СТРЕЉАШТВО
НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА 02

ФИН. ТАКМИЧ. ОДБОЈКА, БАСКЕТ
МАЛИ ФУДБАЛ, СТОНИ ТЕНИС
ПЕЊАЊЕ УЗ ЕЛЕКТР. СТУБ И
НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА 03

ЗАТВАРАЊЕ ИГАРА
ДОРУЧАК
ПОВРАТАК ЕКИПА 04



Радници ЕРС-а су најзначајнији ресурс система

Манифестација која има задатак да јача дух заједништва свих наших предузећа која послују у систему ЕРС успешно је организована поново у Граду Сунца надомак Требиња. Двадесет и трећи пут по реду отворени су Сусрети радника, а у свечано постројеним екипама стајало је око 1.500 учесника. По први пут запосленима у ЕРС-у придружили су се радници Нафтне индустрије РС, а после вишегодишње паузе и радници „Електропреноса“.

Отварању су присуствовали и директори свих зависних предузећа ЕРС, али и руководиоци и представници синдиката електропривреда из региона и то из Електропривреде Србије, Црне Горе, ЕП Хрватске заједнице Херцег-Босне, ЕП Федерације БиХ, а стигла је и писмена подршка Синдиката ЕП Хрватске.

Кораљка Ковачевић-Марков је срдечно поздравила све раднике и пожељела им успјех на спортским теренима! У поздравном обраћању истакла је да је Синдикат Електро-

привреде Републике Српске увијек био окренут ка човјеку и да ће тако остати и у будућности, те да има јасну визију и стратегију како ће се поставити у наступајућем периоду енергетске транзиције.

„Ове године Сусрети радника имају поред спортског сегмента и хумани, али и конструктивни сегмент јер ће ово бити прилика да на састанцима који су организовани са колегама синдикалцима електропривреда из окружења проду-



би сарадња, те направи шири фронт дјеловања како би сви ишли у истом правцу“, истакла је Ковачевић-Марков.

Предсједница Одбора синдиката ЕРС посебно се захвалила колегама из Одбора, те колегама из Такмичарске комисије и Комисије за информисање на уложеном труду и раду

да се организују овако масовни и садржајни Сусрети.

Извршни директор за организационо-правне послове ЕРС-а Борислав Грубач навео је да су ови Су-

срети радника доказ заједништва и слоге колектива, али и одраз снаге и постојаности Електропривреде Републике Српске која је у претходне три деценије постала окосница развоја и најважније стратешко предузеће у Српској.

„Потребно је велико умијеће да сви заједно омогућимо бољу будућност наше Електропривреде на начин да изградимо нове објекте, али и ревитализујемо постојеће уз очување радних мјеста и континуирано повећање плата запосленима“, истакао је Грубач.

Он је додао да су радници најзначајнији ресурс компаније јер се само знањем и вриједним радом може развијати енергетски сектор у Републици Српској.

Представник Електропреноса Срђан Мазалица рекао је да је Синдикална организација овог предузећа определијелена да учествујући

у радничким играма држи везу са „Електропривредом Српске“ и да осјећају потребу да буду њен дио.

Предсједник Синдиката РиТЕ Гацко Жељко Тепавчевић рекао је да је из овог предузећа 160 учесника на радничким играма, те да је ово прилика да се размијене искуства и да се договоре наредни кораци с циљем побољшања рада Синдиката и система ЕРС-а.

„Имали смо повећање цијене рада и коефицијената почетком године, надамо се да ће се тај процес наставити на јесен и идуће године кренути са новим повећањима“, рекао је Тепавчевић.

Предсједник Синдиката РиТЕ Угљевик Бобан Беновић истакао је да су сви учесници уједно и побједници, не само на играма, него и свакодневно, свако на свом радном мјесту.



Горица Тркља, некадашња саиграчица најбоље одбојкашице свијета

Билећанка адут Крајине

Горица Тркља, дипломирани електроинжењер у „Електрокрајини“, иако веома млада, иза себе има богато спортско искуство које је стицала током школских дана играјући одбојку на највишем домаћем нивоу.

Ова рођена Билећанка (25 год.) главни је адут женске одбојкашке екипе „Електрокрајине“ која се на Сусретима радника ЕРС увијек бори за највиши пласман.

То је некако и логично за Горицу која је одбојку почела играти у основној школи, за клуб „Херцеговац“, гдје је у пионирској категорији проглашена за најбољу одбојкашицу РС, играјући потом и за кадетску репрезентацију БиХ.

У клубу је била дио сјајне генерације предвођене сада најбољом одбојкашицом свијета Тијаном Бошковић, те Дајаном Бошковић и Милицом Ивковић, истакнутим репрезентативкама БиХ.

„Са Тијаном се и данас чујем када



год оствари неки успјех. Када дође у Билећу редовно попијемо кафу, испричамо се. И поред свега што је остварила, остала је иста, скромна и добра, као некада“, свједочи Горица.

Описујући неизмјерни таленат те младе генерације „Херцеговца“, Горица издваја меч против екипе Градишке у којем су, на њен сервис, освојиле сет без изгубљеног поена (25:0), што је прави раритет у лигаш-

ком такмичењу.

Перспективна спортска каријера Тркље је, нажалост, принудно прекинута пред крај средње школе због повреде леђа, након чега се потпуно фокусира на образовање. Дипломирала је на Факултету техничких наука у Новом Саду, након чега је посао у струци одвео у Бањалуку.



Као инжењер од 2021. године ради у Служби специјалистичког одржавања „Електрокрајине“, колектива у којем је упознала садашње колегинице и саиграчице.

„Недостаје ми такмичарска одбојка, тако да сам једва дочекала да заиграм на Радничким играма. У „Електрокрајини“ имамо заиста добру екипу која је прошле године освојила прво мјесто, док смо сада заузеле друго мјесто, што због врло квалитетних ривалки из „Електродистрибуције“ Пале, али и нашег умора, јер су нам се поједине дјевојке такмичиле у више дисциплина“, наводи Горица.

Посебно истиче саиграчицу Зорицу Келеч из Дирекције предузећа која се такмичила још у стоном тенису и атлетици. Иако је Зорица послије трке на 400 метара због потпуне исцрпљености завршила на инфузији у хитној помоћи, није жељела да одбојкашице задња два меча остави на цједилу, те је инсистирала да им помогне у полуфиналном, а онда и финалном мечу.

Састанак представника синдикалних организација у региону

САМО УЈЕДИЊЕНИ ИМАМО СНАГУ

Представници синдиката електропривреда из региона сложили су се на састанку који је одржан у оквиру 23. сусрета радника ЕРС да имају заједничке проблеме и да само уједињени, са усаглашеним ставовима и начинима борбе могу сачувати електроенергетска предузећа и радна мјеста у њима.

Главни иницијатор и организатор овог састанка је предсједница Синдиката ЕРС Кораљка Ковачевић-Марков која је овом приликом истакла да је сврха овог састанка да се донесе заједничка стратегија рада у наредном периоду у вези са директивама ЕУ, односно процесима енергетске транзиције, декарбонизације, промоцијом обновљивих извора енергије, унапређењем рада електроенергетских предузећа, а све са главним циљем да се заштите права радника и њихових породица, али и да се унаприједи и прилагоди рад синдиката у свјетлу ових процеса.

„Данас ће бити припремљени закључци, а у деветом мјесецу званично ћемо потписати споразум и организовати округли

сто на ту тему. Вршићемо и едукацију нашега чланства, јер само тако синдикат и електропривреда могу да иду у будућност, прилагођени свему ономе што доносе нова времена и нови начин рада и размишљања. Синдикат мора бити спреман да заштити раднике, јер је енергетска транзиција неминовност, као и поштовање Директиве о великим ложиштима“, истакла је Ковачевић-Марков.

Жељко Тепавчевић, предсједник Конфедерације синдиката РС је рекао да је сигурно да нас очекује изазован период реструктурирања производних предузећа.

„Ми из термоелектрана очекујемо подршку свих предузећа како бисмо сачували базну енергију у РС, односно два највећа произвођача, РиТе Угљевик и РиТе Гацко. Морамо сачувати радна мјеста и вишкове радника збринути на адекватан начин,“ рекао је Тепавчевић.

Подсјетио је да се у дугом низу година врло мало инвестирало у термоелектране, те да су и у једној и у другој термоелектрани не-

опходне велике инвестиције, за шта очекује подршку Владе РС.

Бранко Томић, предсједник Синдиката дистрибуција Србије је мишљења да Европска енергетска заједница иде ка томе да зависимо од њих.

„ Ми морамо да се ујединимо и да се одбранимо како бисмо сачували наше ресурсе. Само са нашим ресурсима можемо да заштитимо наше електропривреду и нашу енергетску безбиједност“, рекао је Томић.

Он је додао да се у Србији стимулативни програми нису показали као добри јер су кроз њих остали без најбољих радника.

Предсједник Синдиката Елек-

тропривреде Федерације БиХ Мевлудин Бектић је поздравио иницијативу Синдиката ЕРС о заједничком наступању у наредном периоду и то најприје према законодавцу. Најавио је спремност и физичке подршке колегама из Републике Српске, јер је и у Федерацији БиХ велики потенцијал у термоенергији.

Сви су се сложили да је снага сваког предузећа управо у запосленима и да је добар онај радник који је задовољан, те да уједињени у борби могу остварити неопходан ниво заштите права радника.

Сусрети радника садржајно обогаћени

Прикупљено тридесет јединица крви

У оквиру 23. сусрета радника ЕРС организована је и акција добровољног даривања крви.

Примаријус доктор Драган Шаренац, трансфузиолог, шеф службе за трансфузијску медицину Требиње истакао је да Служба за трансфузијску медицину има изузетну сарадњу са активима добровољних давалаца крви који дјелују у оквиру предузећа из система Електропривреде РС. Како је рекао, сви активни који дјелују на подручју Херцеговине имају редовне акције, али се одазивају и на сваки ванредни позив.

Према ријечима доктора Шаренца, без обзира што крви има довољно, неопходно је увећавати породицу добровољних давалаца, јер су потребе за крвљу из године у годину све веће. Он је похвалио идеју да се и у оквиру Сусрета радника ЕРС организује акција даривања крви, јер је то одличан начин да се промовише давалаштво.

Овом приликом је прикупљено тридесет јединица сигурне крви.



Човјек који је живио за игре

Када нам је јављено да је изненада преминуо наш колега и пријатељ Славко Стевић, затечени непријатном и тешком вијешћу, нисмо стигли ни да му се захвалимо онако како доликује човјеку који је двадесет и двије године мислио о сваком детаљу организације Сусрета радника ЕРС.

Рођен је у Угљевику 27. јануара 1959. године. У Угљевику је завршио основну школу, а у Бијељини средњу техничку школу гдје је стекао диплому и звање машинског техничара.

У Радној организацији „Рудник и термоелектрана Угљевик“ засновао ја радни однос 1981. године, прво као приправник за рад на рударским машинама, а затим и као рукавац багера у радној јединици „Рудник“. Радни вијек је провео у оквиру РЈ „Рудник“ радећи на пословима евидентичара от-

кривке, оперативног технолога за машинске радове, диспечера, техничара оперативне припреме, планера сервиса рударске механизације.



Оставио је траг вриједног, поштеног, поузданог и одговорног радника. С обзиром на особине које су га красиле често је био именован за члана или пред-

сједника разних комисија у оквиру предузећа, у којима је повјерене радне задатке извршавао са успјехом.

Био је веома друштвено активан, како у оквиру предузећа тако и Угљевику, гдје је између осталог био учесник више омладинских радних акција. Бавио се спортом као фудбалер, а био је активан у омладинском савезу у Угљевику и у организацији многих спортских манифестација на подручју Угљевика. Такође, учествовао је у и организацији многих других манифестација у оквиру друштвено-политичке заједнице на угљевичкој општини.

У организацији радничких спортских игара у оквиру Електропривреде СР БиХ (до 1992. године) максимално је био ангажован, а учесник је свих сусрета радника ЕРС-а од почетка (1998. године) и то као предсједник Такмичарске комисије.

Организовати Сусрете радника ЕРС није лако. Направити распоред такмичења за око седам стотина спортиста који се такмиче у тринаест дисциплина је озбиљан посао. За Такмичарску комисију, као и за Комисију за информисање, Сусрети почињу много раније. Након квалификација по предузећима,

извлачење парова или жреб се ради по такозваном полудиригованом Бергеровом систему. У Славковим роковницима, све је било написано техничким словима, дефинисано према пропозицијама великих спортских такмичења. И грешака није било. Није се каснило никада, а Комисији за информисање увијек су на вријеме и без грешке достављани резултати са свих боришта.

Ипак, његов највећи успјех су синови Растко и Радивоје. Добио их је у позним годинама, али их је извео на прави пут, те иако су веома млади остали сами, (јер му је и супруга преминула годину дана прије њега), нису се препустили туговању, већ су се окренули послу и одржавању породичног имања, живећи часно и поштено, како их је Славко учио.

Славко је волио људе, спорт, дружење. Био је разуман и оријентисан не само на себе, што је данас случај код већине људи, већ и на људе око себе. Цијенио је колеге, а ми на овај начин, спомињући га, чувамо успомену на њега.

ЕНЕРГИЈА РАДНИКА ОБАСЈАЛА „ГРАД СУНЦА“

Свечаним проглашењем најуспјешнијих екипа и појединаца којима су уручени пехари и дипломе, спуштена је завјеса на 23. сусрете радника „Електропривреде РС“ са рекордних 1.500 учесника на спортским теренима требињског „Града Сунца“.

Укупни шампион у генералном пласману била је екипа Рудника и термоелектране Угљевик, док су друго и треће мјесто на постољу заузели тимови „РиТЕ Гацко“ и „Електро Бијељине“.

Радничке спортске игре ЕРС окупиле су велики број такмичара из свих предузећа нашег холдинга, гостујућих екипа „Електропреноса“ и Нафтне индустрије Српске, те синдикалних представника готово свих електропривредних компанија из земље и окружења.

Обраћајући се свим присутнима, Кораљка Ковачевић-Марков, предсједник Синдиката ЕРС, казала је да је овај догађај

показао да је синдикална организација Холдинга јача него икад.

„Спортско такмичење, фер плеј и дружење радника су јако важни, али је Синдикат ту прије свега да заштити интересе наших радника и њихових породица. Процес енергетске транзиције, декарбонизације и свега онога што са собом носе директиве ЕУ неће омести Синдикат ЕРС да на том путу сачувамо нашу „Електропривреду“, истакла је Ковачевић Марков напомињући да је кључна снага у радницима.

Најавила је да ће синдикати електропривреда у региону у септембру потписати споразум о сарадњи чиме ће исказати јединство у борби за исте циљеве.

Сусрете радника у име Управе Холдинга затворио је Благоје Шупић, директор Дирекције за економско-финансијске послове ЕРС-а.

Шупић је изразио увјерење да су се спортска такмичења

одвијала у фер плеј атмосфери честитајући најбољим екипама и појединцима остварене резултате.

Оцјенио је да је „Електропривреда Српске“ сваки дан све јача, што се показује кроз инвестициони циклус.

„Наша стратегија је да се што више развијају обновљиви извори енергије уз истовремено настојање да се што дуже продужи рад наших рудника и термоелектрана“, поручио је Шупић.

Сви присутни су уживали у фер спортском надметању у малом фудбалу, одбојци, баскету, надвлачењу конопца, шаху, стоном тенису, пењању уз елек-

трични стуб, стрељаштву, пикаду и атлетици (трка на 400 метара и скок удаљ).

Свједочили смо квалитетним мечевима и вјештинама, дриблинзима, шутевима, смечевима, одмјеравању ума, снаге и издржљивости, брзине и спретности, мирноће и прецизности...

Манифестацију су, поред квалитетних спортских надметања, обиљежила и цјелодневна, али и цјелоноћна дружења како у великом свечаном шатору, тако испред павиљона, у собама, на базенима.... Веселе и пјесма су практично одјекивали из свих дијелова великог туристичког комплекса.



РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА

1. МАЛИ ФУДБАЛ

ГРУПА А	Резултати			
	Електро-Херцеговина		5 : 0	ХЕ на Врбасу
	ХЕ на Требишњици		2 : 0	Електро-Херцеговина
	ХЕ на Врбасу		1 : 5	ХЕ на Требишњици
	Табела		Гол-разлика	Бодови
1.	ХЕ на Требишњици	7 : 1	4	
2.	Електро-Херцеговина	5 : 2	2	
3.	ХЕ на Врбасу	1 : 10	0	

ГРУПА Б	Резултати			
	Електро-Бијељина		2 : 1	РиТЕ Гацко
	РиТЕ Угљевик		1 : 4	Електро-Бијељина
	РиТЕ Гацко		1 : 3	РиТЕ Угљевик
	Табела		Гол-разлика	Бодови
1.	Електро-Бијељина	6 : 2	4	
2.	РиТЕ Угљевик	4 : 5	2	
3.	РиТЕ Гацко	2 : 5	0	

ГРУПА Ц	Резултати			
	МХ ЕРС - Матично предуз.		2 : 0	ХЕ на Дрини
	Електрокрајина		1 : 3	МХ ЕРС - Матично предуз.
	ХЕ на Дрини		0 : 3	Електрокрајина
	Табела		Гол-разлика	Бодови
1.	МХ ЕРС - Матично предузеће	5 : 1	4	
2.	Електрокрајина	4 : 3	2	
3.	ХЕ на Дрини	0 : 5	0	

ГРУПА Д	Резултати			
	Електродистрибуција Пале		1 : 4	Електро Добој
	Табела		Гол-разлика	Бодови
	1.	Електро Добој	4 : 1	2
2.	Електродистрибуција Пале	1 : 4	0	

ПОЛУФИНАЛЕ		
ХЕ на Требишњици	0 : 3	Електро Добој
Електро-Бијељина	0 : 0 (0 : 2)	МХ ЕРС - Матично предуз.
ЗА ТРЕЋЕ МЈЕСТО		
ХЕ на Требишњици	3 : 5	Електро-Бијељина
ФИНАЛЕ		
Електро Добој	5 : 3	МХ ЕРС - Матично предуз.

Екипни пласман			Бодови
1.	Електро Добој	Добој	11
2.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	10
3.	Електро-Бијељина	Бијељина	9
4.	ХЕ на Требишњици	Требиње	8
5.	Електро-Херцеговина	Требиње	7
6.	Електрокрајина	Бања Лука	6
7.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	5
8.	РиТЕ Гацко	Гацико	4
9.	Електродистрибуција Пале	Пале	3
10.	ХЕ на Дрини	Вишеград	2
11.	ХЕ на Врбасу	Мркоњић Град	1

Ревизијална утакмица између екипа Електропреноса и Нафтне индустрије РС завршена је побједом екипе Нафтне индустрије (5:3).

2. ОДБОЈКА (М)

ГРУПА А	Резултати			
	ХЕ на Требишњици		2 : 0	ХЕ на Дрини
	ХЕ на Дрини		0 : 2	МХ ЕРС - Матично предуз.
	МХ ЕРС - Матично предуз.		2 : 0	ХЕ на Требишњици
	Табела		Сет-количник	Бодови
	1.	МХ ЕРС - Матично предузеће		4 : 0 4
	2.	ХЕ на Требишњици		2 : 2 2
3.	ХЕ на Дрини		0 : 4 0	

ГРУПА Б	Резултати			
	РиТЕ Угљевик		2 : 0	Електрокрајина
	Електро Добој		0 : 2	РиТЕ Угљевик
	Електрокрајина		0 : 2	Електро Добој
	Табела		Сет-количник	Бодови
	1.	РиТЕ Угљевик		4 : 0 4
	2.	Електро Добој		2 : 2 2
3.	Електрокрајина		0 : 4 0	

ГРУПА Ц	Резултати			
	ХЕ на Врбасу		0 : 2	Електро-Бијељина
	Електродистрибуција Пале		2 : 0	ХЕ на Врбасу
	Електро-Бијељина		2 : 0	Електродистрибуција Пале
	Табела		Сет-количник	Бодови
	1.	Електро-Бијељина		4 : 0 4
	2.	Електродистрибуција Пале		2 : 2 2
3.	ХЕ на Врбасу		0 : 4 0	

ГРУПА Д	Резултати			
	РиТЕ Гацко		2 : 0	Електро-Херцеговина
	Табела		Сет-количник	Бодови
	1.	РиТЕ Гацко		2 : 0 2
2.	Електро-Херцеговина		0 : 2 0	

ПОЛУФИНАЛЕ			
МХ ЕРС - Матично предуз.		0 : 2	РиТЕ Гацко
РиТЕ Угљевик		2 : 1	Електро-Бијељина
ЗА ТРЕЋЕ МЈЕСТО			
МХ ЕРС - Матично предуз.		2 : 0	Електро-Бијељина
ФИНАЛЕ			
РиТЕ Гацко		2 : 0	РиТЕ Угљевик

Екипни пласман			Бодови
1.	РиТЕ Гацко	Гацко	11
2.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	10
3.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	9
4.	Електро-Бијељина	Бијељина	8
5.	Електро Добој	Добој	7
6.	ХЕ на Требишњици	Требиње	6
7.	Електродистрибуција Пале	Пале	5
8.	Електро-Херцеговина	Требиње	4
9.	Електрокрајина	Бања Лука	3
10.	ХЕ на Дрини	Вишеград	2
11.	ХЕ на Врбасу	Мркоњић Град	1

2. ОДБОЈКА (Ж)

ГРУПА А	Резултати			
	РиТЕ Угљевик	1 : 0	ХЕ на Дрини	
	ХЕ на Дрини	0 : 1	Електро-Бијељина	
	Електро-Бијељина	1 : 0	РиТЕ Угљевик	
	Табела		Бод-разлика	Бодови
	1.	Електро-Бијељина	2 : 0	4
2.	РиТЕ Угљевик	1 : 1	2	
3.	ХЕ на Дрини	0 : 2	0	

ГРУПА Б	Резултати			
	Електро-Херцеговина	0 : 1	МХ ЕРС - Матично предуз.	
	МХ ЕРС - Матично предуз.	0 : 1	ХЕ на Требишњици	
	ХЕ на Требишњици	1 : 0	Електро-Херцеговина	
	Табела		Бод-разлика	Бодови
	1.	ХЕ на Требишњици	2 : 0	4
2.	МХ ЕРС - Матично предузеће	1 : 1	2	
3.	Електро-Херцеговина	0 : 2	0	

ГРУПА Ц	Резултати		
	РиТЕ Гацко	0 : 1	Електродистрибуција Пале
	Табела		Бод-разлика
1.	Електродистрибуција Пале	1 : 0	2
2.	РиТЕ Гацко	0 : 1	0

ГРУПА Д	Резултати		
	Електрокрајина	1 : 0	Електро Добој
	Табела		Бод-разлика
1.	Електрокрајина	1 : 0	2
2.	Електро Добој	0 : 1	0

ПОЛУФИНАЛЕ		
Електро-Бијељина	0 : 2	Електрокрајина
ХЕ на Требишњици	0 : 2	Електродистрибуција Пале
ЗА ТРЕЋЕ МЈЕСТО		
Електро-Бијељина	0 : 2	ХЕ на Требишњици
ФИНАЛЕ		
Електрокрајина	0 : 2	Електродистрибуција Пале

Екипни пласман			Бодови
1.	Електродистрибуција Пале	Пале	10
2.	Електрокрајина	Бања Лука	9
3.	Електро-Бијељина	Бијељина	8
4.	ХЕ на Требишњици	Требиње	7
5.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	6
6.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	5
7.	Електро Добој	Добој	4
8.	РиТЕ Гацко	Гацико	3
9.	Електро-Херцеговина	Требиње	2
10.	ХЕ на Дрини	Вишеград	1



4. БАСКЕТ ТРИ НА ТРИ

ГРУПА А	Резултати			
	ХЕ на Требишњици		14 : 5	ХЕ на Врбасу
	Електродистрибуција Пале		13 : 9	ХЕ на Требишњици
	ХЕ на Врбасу		12 : 17	Електродистрибуција Пале
	Табела		Кош-разлика	Бодови
	1.	Електродистрибуција Пале	30 : 21	4
	2.	ХЕ на Требишњици	23 : 18	2
3.	ХЕ на Врбасу	17 : 31	0	

ГРУПА Б	Резултати			
	Електро-Херцеговина		4 : 9	Електро-Бијељина
	Електрокрајина		16 : 3	Електро-Херцеговина
	Електро-Бијељина		10 : 7	Електрокрајина
	Табела		Кош-разлика	Бодови
	1.	Електро-Бијељина	19 : 11	4
	2.	Електрокрајина	23 : 13	2
3.	Електро-Херцеговина	7 : 25	0	

ГРУПА Ц	Резултати			
	РиТЕ Угљевик		17 : 5	Електро Добој
	ХЕ на Дрини		16 : 3	РиТЕ Угљевик
	Електро Добој		4 : 16	ХЕ на Дрини
	Табела		Кош-разлика	Бодови
	1.	ХЕ на Дрини	32 : 7	4
	2.	РиТЕ Угљевик	20 : 21	2
3.	Електро Добој	9 : 33	0	

ГРУПА Д	Резултати			
	РиТЕ Гацко		2 : 6	МХ ЕРС - Матично предуз.
	Табела		Кош-разлика	Бодови
	1.	МХ ЕРС - Матично предузеће	6 : 2	2
2.	РиТЕ Гацко	2 : 6	0	

ПОЛУФИНАЛЕ			
Електродистрибуција Пале		11 : 14	МХ ЕРС - Матично предуз.
Електро-Бијељина		12 : 15	ХЕ на Дрини
ЗА ТРЕЋЕ МЈЕСТО			
Електродистрибуција Пале		16 : 0	Електро-Бијељина
ФИНАЛЕ			
МХ ЕРС - Матично предуз.		6 : 14	ХЕ на Дрини

Екипни пласман			Бодови
1.	ХЕ на Дрини	Вишеград	11
2.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	10
3.	Електродистрибуција Пале	Пале	9
4.	Електро-Бијељина	Бијељина	8
5.	Електрокрајина	Бања Лука	7
6.	ХЕ на Требишњици	Требиње	6
7.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	5
8.	РиТЕ Гацко	Гацико	4
9.	ХЕ на Врбасу	Мркоњић Град	3
10.	Електро-Херцеговина	Требиње	2
11.	Електро Добој	Добој	1

5. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА

ГРУПА А	Резултати		
	ХЕ на Требишњици	2 : 0	Електродистрибуција Пале
	РиТЕ Гацко	2 : 0	ХЕ на Требишњици
	Електродистрибуција Пале	0 : 2	РиТЕ Гацко
	Табела		Бодови
1.	РиТЕ Гацко	4 : 0	4
2.	ХЕ на Требишњици	2 : 2	2
3.	Електродистрибуција Пале	0 : 4	0

ГРУПА Б	Резултати		
	РиТЕ Угљевик	2 : 0	Електро-Бијељина
	Табела		Бод-разлика
1.	РиТЕ Угљевик	2 : 0	2
2.	Електро-Бијељина	0 : 2	0

ГРУПА Ц	Резултати		
	Електро-Херцеговина	2 : 0	Електро Добој
	Табела		Бод-разлика
1.	Електро-Херцеговина	2 : 0	2
2.	Електро Добој	0 : 2	0

ГРУПА Д	Резултати		
	ХЕ на Дрини	2 : 0	МХ ЕРС - Матично предуз.
	Електрокрајина	2 : 0	ХЕ на Дрини
	МХ ЕРС - Матично предуз.	0 : 2	Електрокрајина
	Табела		Бодови
1.	Електрокрајина	4 : 0	4
2.	ХЕ на Дрини	2 : 2	2
3.	МХ ЕРС - Матично предузеће	0 : 4	0

ПОЛУФИНАЛЕ		
РиТЕ Гацко	2 : 0	Електрокрајина
РиТЕ Угљевик	2 : 0	Електро-Херцеговина
ЗА ТРЕЋЕ МЈЕСТО		
Електрокрајина	0 : 2	Електро-Херцеговина
ФИНАЛЕ		
РиТЕ Гацко	0 : 2	РиТЕ Угљевик

Екипни пласман			Бодови
1.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	10
2.	РиТЕ Гацко	Гацико	9
3.	Електро-Херцеговина	Требиње	8
4.	Електрокрајина	Бања Лука	7
5.	ХЕ на Требишњици	Требиње	6
6.	ХЕ на Дрини	Вишеград	5
7.	Електро-Бијељина	Бијељина	4
8.	Електродистрибуција Пале	Пале	3
9.	Електро Добој	Добој	2
10.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	1



6. ШАХ

ГРУПА Б	Резултати			
		ХЕ на Дрини	2 : 2	ХЕ на Врбасу
		РиТЕ Угљевик	3 : 1	ХЕ на Дрини
		ХЕ на Врбасу	0,5 : 3,5	РиТЕ Угљевик
	Табела			Бодови
	1.	РиТЕ Угљевик	6,5 : 1,5	4
	2.	ХЕ на Дрини	3 : 5	1
3.	ХЕ на Врбасу	2,5 : 5,5	1	

ГРУПА Ц	Резултати			
		ХЕ на Требишњици	3 : 1	МХ ЕРС - Матично предуз.
		Електро-Херцеговина	3 : 1	ХЕ на Требишњици
		МХ ЕРС - Матично предуз.	1 : 3	Електро-Херцеговина
	Табела			Бодови
	1.	Електро-Херцеговина	6 : 2	4
	2.	ХЕ на Требишњици	4 : 4	2
3.	МХ ЕРС - Матично предузеће	2 : 6	0	

ГРУПА Д	Резултати			
		Електро-Бијељина	2 : 2	Електро Добој
		Електрокрајина	3 : 1	Електро-Бијељина
		Електро Добој	2 : 2	Електрокрајина
	Табела			Бодови
	1.	Електрокрајина	5 : 3	3
	2.	Електро Добој	4 : 4	2
3.	Електро-Бијељина	3 : 5	1	

ГРУПА А	Резултати			
		РиТЕ Гацко	2 : 2	Електродистрибуција Пале
	Табела		Бодови	Бодови
	1.	Електродистрибуција Пале	2 : 2	1
2.	РиТЕ Гацко	2 : 2	1	

ЗА ПЛАСМАН: 9 – 11 МЈЕСТО			
МХ ЕРС - Матично предуз.	0 : 4	Електро-Бијељина	
Електро-Бијељина	4 : 0	ХЕ на Врбасу	
ХЕ на Врбасу	0 : 0	МХ ЕРС - Матично предуз.	
ЗА ПЛАСМАН: 5 – 8 МЈЕСТО			
ХЕ на Дрини	1 : 3	ХЕ на Требишњици	
РиТЕ Гацко	4 : 0	Електро Добој	
ЗА СЕДМО МЈЕСТО			
Електро Добој	2 : 2	ХЕ на Дрини	
ЗА ПЕТО МЈЕСТО			
РиТЕ Гацко	2 : 2	ХЕ на Требишњици	
ПОЛУФИНАЛЕ			
РиТЕ Угљевик	1 : 3	Електро-Херцеговина	
Електродистрибуција Пале	1 : 3	Електрокрајина	
ЗА ТРЕЋЕ МЈЕСТО			
Електродистрибуција Пале	1 : 3	РиТЕ Угљевик	
ФИНАЛЕ			
Електрокрајина	1 : 3	Електро-Херцеговина	

Екипни пласман			Бодови
1.	Електро-Херцеговина	Требиње	11
2.	Електрокрајина	Бања Лука	10
3.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	9
4.	Електродистрибуција Пале	Пале	8
5.	РиТЕ Гацко	Гацко	7
6.	ХЕ на Требишњици	Требиње	6
7.	Електро Добој	Добој	5
8.	ХЕ на Дрини	Вишеград	4
9.	Електро-Бијељина	Бијељина	3
10.	ХЕ на Врбасу	Мркоњић Град	2
11.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	1

Појединачни пласман у брзопотезном такмичењу			Бодови
1.	Нешо Модрић	ХЕ Ђердап	10
2.	Мирко Бодирога	Елек.-Херцегов.	7,5
3.	Богдан Томић	Електрод. Пале	7



7. СТОНИ ТЕНИС (М)

ГРУПА А	Резултати			
		ХЕ на Требишњици	3 : 0	МХ ЕРС - Матично предуз.
		РиТЕ Угљевик	3 : 0	ХЕ на Требишњици
		МХ ЕРС - Матично предуз.	0 : 3	РиТЕ Угљевик
Табела		Сет-количник	Бодови	
1.	РиТЕ Угљевик	6 : 0	4	
2.	ХЕ на Требишњици	3 : 3	2	
3.	МХ ЕРС - Матично предузеће	0 : 6	0	

ГРУПА Б	Резултати			
		Електродистрибуција Пале	3 : 1	ХЕ на Врбасу
		Електрокрајина	3 : 1	Електродистрибуција Пале
		ХЕ на Врбасу	0 : 3	Електрокрајина
Табела		Сет-количник	Бодови	
1.	Електрокрајина	6 : 1	4	
2.	Електродистрибуција Пале	4 : 4	2	
3.	ХЕ на Врбасу	1 : 6	0	

ГРУПА Д	Резултати			
		Електро-Херцеговина	3 : 0	Електро Добој
		Електро-Бијељина	1 : 3	Електро-Херцеговина
		Електро Добој	1 : 3	Електро-Бијељина
Табела		Сет-количник	Бодови	
1.	Електро-Херцеговина	6 : 1	4	
2.	Електро-Бијељина	4 : 4	2	
3.	Електро Добој	1 : 6	0	

ГРУПА Ц	Резултати			
		РиТЕ Гацко	3 : 1	ХЕ на Дрини
	Табела		Бодови	Бодови
1.	РиТЕ Гацко	3 : 1	2	
2.	ХЕ на Дрини	1 : 3	0	

ПОЛУФИНАЛЕ		
РиТЕ Угљевик	3 : 0	Електро-Херцеговина
Електробрајина	2 : 3	РиТЕ Гацко
ЗА ТРЕЋЕ МЈЕСТО		
Електробрајина	3 : 1	Електро-Херцеговина
ФИНАЛЕ		
РиТЕ Угљевик	3 : 0	РиТЕ Гацко

Екипни пласман			Бодови
1.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	11
2.	РиТЕ Гацко	Гацико	10
3.	Електробрајина	Бања Лука	9
4.	Електро-Херцеговина	Требиње	8
5.	Електродистрибуција Пале	Пале	7
6.	Електро-Бијељина	Бијељина	6
7.	ХЕ на Требишњици	Требиње	5
8.	Електро Добој	Добој	4
9.	ХЕ на Врбасу	Мркоњић Град	3
10.	ХЕ на Дрини	Вишеград	2
11.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	1



8. СТОНИ ТЕНИС (Ж)

ГРУПА А	Резултати		
	ХЕ на Требишњици	3 : 0	Електро-Херцеговина
	Електро-Бијељина	3 : 2	ХЕ на Требишњици
	Електро-Херцеговина	0 : 3	Електро-Бијељина
Табела		Сет-количник	Бодови
1.	Електро-Бијељина	6 : 2	4
2.	ХЕ на Требишњици	5 : 3	2
3.	Електро-Херцеговина	0 : 6	0

ГРУПА Б	Резултати		
	Електробрајина	2 : 3	РиТЕ Угљевик
	Табела		Сет-количник
1.	РиТЕ Угљевик	3 : 2	2
2.	Електробрајина	2 : 3	0

ГРУПА Ц	Резултати		
	РиТЕ Гацко	2 : 3	ХЕ на Дрини
	Табела		Сет-количник
1.	ХЕ на Дрини	3 : 2	2
2.	РиТЕ Гацко	2 : 3	0

ГРУПА Д	Резултати		
	Електродистрибуција Пале	3 : 0	Електро Добој
	МХ ЕРС - Матично предуз.	3 : 1	Електродистрибуција Пале
	Електро Добој	0 : 3	МХ ЕРС - Матично предуз.
Табела		Сет-количник	Бодови
1.	МХ ЕРС - Матично предузеће	6 : 1	4
2.	Електродистрибуција Пале	4 : 3	2
3.	Електро Добој	0 : 6	0

ПОЛУФИНАЛЕ		
Електро-Бијељина	3 : 1	МХ ЕРС - Матично предуз.
РиТЕ Угљевик	2 : 3	ХЕ на Дрини
ЗА ТРЕЋЕ МЈЕСТО		
РиТЕ Угљевик	3 : 2	МХ ЕРС - Матично предуз.
ФИНАЛЕ		
Електро-Бијељина	3 : 0	ХЕ на Дрини

Екипни пласман			Бодови
1.	Електро-Бијељина	Бијељина	10
2.	ХЕ на Дрини	Вишеград	9
3.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	8
4.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	7
5.	ХЕ на Требишњици	Требиње	6
6.	Електродистрибуција Пале	Пале	5
7.	РиТЕ Гацко	Гацко	4
8.	Електрокрајина	Бања Лука	3
9.	Електро-Херцеговина	Требиње	2
10.	Електро Добој	Добој	1



9. ПЕЊАЊЕ УЗ ЕЛЕКТРИЧНИ СТУБ

Екипни пласман		Вријеме	Бодови
1.	Електро-Херцеговина	8 : 56 : 62	8
2.	Електродистрибуција Пале	9 : 59 : 28	7
3.	Електро-Бијељина	10 : 07 : 23	6
4.	Електрокрајина	11 : 01 : 53	5
5.	Електро Добој	11 : 49 : 43	4
6.	РиТЕ Гацко	14 : 21 : 20	3
7.	РиТЕ Угљевик	14 : 31 : 45	2
8.	МХ ЕРС - Матично предузеће	17 : 54 : 88	1

Појединачни пласман		Вријеме
1.	Петар Мијановић	Ел.-Херцеговина 2:47:71
2.	Жељко Пантелић	Елек.-Бијељина 2:59:25
3.	Радомир Станић	Електрод. Пале 3:00:37



10. СТРЕЉАШТВО (М)

Екипни пласман		Кругови	Бодови
1.	РиТЕ Угљевик	467	11
2.	Електрокрајина	444	10
3.	Електро-Бијељина	442	9
4.	Електро-Херцеговина	423	8
5.	Електро Добој	417	7
6.	ХЕ на Требишњици	412	6
7.	РиТЕ Гацко	398	5
8.	ХЕ на Врбасу	316	4
9.	ХЕ на Дрини	303	3
10.	Електродистрибуција Пале	260	2
11.	МХ ЕРС - Матично предузеће	160	1

Појединачни пласман			Кругови
1.	Ђоко Драпић	Ел.-Херцеговина	161
2.	Бранислав Гајић	РиТЕ Угљевик	158
3.	Миленко Лазић	РиТЕ Угљевик	158



11. СТРЕЉАШТВО (Ж)

Екипни пласман		Кругови	Бодови
1.	РиТЕ Гацко	470	10
2.	РиТЕ Угљевик	403	9
3.	ХЕ на Требишњици	367	8
4.	Електро-Херцеговина	343	7
5.	Електро-Бијељина	334	6
6.	Електрокрајина	333	5
7.	ХЕ на Дрини	327	4
8.	Електродистрибуција Пале	293	3
9.	МХ ЕРС - Матично предузеће	235	2
10.	Електро Добој	214	1

Појединачни пласман		Кругови
1.	Гордана Слијепчевић	РиТЕ Гацко 165
2.	Нина Стјепановић	РиТЕ Гацко 160
3.	Биљана Милојевић	ХЕ на Требиш. 156



12. ПИКАДО (ж)

Екипни пласман		Кругови	Бодови
1.	ХЕ на Требишњици	581	11
2.	РиТЕ Угљевик	530	10
3.	РиТЕ Гацко	490	9
4.	Електрокрајина	462	8
5.	ХЕ на Дрини	462	7
6.	ХЕ на Врбасу	461	6
7.	Електро-Херцеговина	452	5
8.	Електродистрибуција Пале	413	4
9.	Електро-Бијељина	359	3
10.	Електро Добој	344	2
11.	МХ ЕРС - Матично предузеће	298	1
12.	Електропренос	413	0
13.	Нафтна индустрија РС	402	0

Појединачни пласман		Кругови	
1.	Радинка Кулашевић	ХЕ на Требиш.	165
2.	Сандра Савић	Електрод. Пале	152
3.	Бојана Миљковић	ХЕ на Требиш.	149



13. АТЛЕТИКА - ТРКА 400 m И СКОК УДАЉ (ж)

Екипни пласман			Бодови
1.	РиТЕ Гацко	Гацко	11
2.	ХЕ на Дрини	Вишеград	10
3.	Електро-Бијељина	Бијељина	9
4.	ХЕ на Требишњици	Требиње	8
5.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	7
6.	Електродистрибуција Пале	Пале	6
7.	ХЕ на Врбасу	Мркоњић Град	5
8.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	4
9.	Електрокрајина	Бања Лука	3
10.	Електро Добој	Добој	2
11.	Електро-Херцеговина	Требиње	1

Појединачни пласман – трка 400 m			Вријеме
1.	Слађана Анђић	РиТЕ Гацко	1:05:87
2.	Маја Алексић	ХЕ на Требиш.	1:05:92
3.	Маријана Цвркота	Матично пред.	1:06:12



Појединачни пласман – скок удаљ			Дужина
1.	Николина Бојбаша	Матично пред.	3,68 m
2.	Милана Муздека	ХЕ на Врбасу	3,41 m
3.	Нада Мاستиловић	РиТЕ Гацко	3,28 m



КОНАЧАН ПЛАСМАН ЕКИПА

Екипа			Бодови
1.	РиТЕ Угљевик	Угљевик	99
2.	РиТЕ Гацко	Гацико	90
3.	Електро-Бијељина	Бијељина	89
4.	Електрокрајина	Бања Лука	85
5.	ХЕ на Требишњици	Требиње	83
6.	Електро-Херцеговина	Требиње	73
7.	Електродистрибуција Пале	Пале	72
8.	ХЕ на Дрини	Вишеград	60
9.	МХ ЕРС - Матично предузеће	Требиње	57
10.	Електро Добој	Добој	51
11.	ХЕ на Врбасу	Мркоњић Град	25



ТАБЕЛА ПЛАСМАНА

Предузеће	Мали фудбал		Одбојка (М)		Одбојка (Ж)		Баскет три на три		Надвљач. конопца		Шах	
	М	Б	М	Б	М	Б	М	Б	М	Б	М	Б
	1. РиТЕ Угљевик	7	5	2	10	6	5	7	5	1	10	3
2. РиТЕ Гацко	8	4	1	11	8	3	8	4	2	9	5	7
3. Електро-Бијељина	3	9	4	8	3	8	4	8	7	4	9	3
4. Електрорајина	6	6	9	3	2	9	5	7	4	7	2	10
5. ХЕ на Требишњици	4	8	6	6	4	7	6	6	5	6	6	6
6. Електро-Херцеговина	5	7	8	4	9	2	10	2	3	8	1	11
7. Електродистриб. Пале	9	3	7	5	1	10	3	9	8	3	4	8
8. ХЕ на Дрини	10	2	10	2	10	1	1	11	6	5	8	4
9. МХ ЕРС - Матично пред.	2	10	3	9	5	6	2	10	10	1	11	1
10. Електро Добој	1	11	5	7	7	4	11	1	9	2	7	5
11. ХЕ на Врбасу	11	1	11	1			9	3			10	2

ПО ДИСЦИПЛИНАМА

Ст. тенис (М)		Ст. тенис (Ж)		Пењање уз ел. стуб		Стрељаш (М)		Стрељаш (Ж)		Пикадо (Ж)		Атлетика (Ж)		Укупно бодова
М	Б	М	Б	М	Б	М	Б	М	Б	М	Б	М	Б	
1	11	3	8	7	2	1	11	2	9	2	10	8	4	
2	10	7	4	6	3	7	5	1	10	3	9	1	11	90
6	6	1	10	3	6	3	9	5	6	9	3	3	9	89
3	9	8	3	4	5	2	10	6	5	4	8	9	3	85
7	5	5	6			6	6	3	8	1	11	4	8	83
4	8	9	2	1	8	4	8	4	7	7	5	11	1	73
5	7	6	5	2	7	10	2	8	3	8	4	6	6	72
10	2	2	9			9	3	7	4	5	7	2	10	60
11	1	4	7	8	1	11	1	9	2	11	1	5	7	57
8	4	10	1	5	4	5	7	10	1	10	2	10	2	51
9	3					8	4			6	6	7	5	25



Побједници: фудбал, одбојка и баскет три на три



У објективу:



















Такмичарска комисија



Билтен реализовала Комисија за информисање:

Светлана Симанић, Предраг Клинцов, Жељко Ђурђевић, , Александар Брковић, Небојша Буха, Кристијан Михајловић, Петар Авдаловић, Предраг Миладиновић, Ана Бокоњић Буха и Ацо Миловановић Цоа.

Дизајн и графичка припрема: Ацо Миловановић Цоа

Одговорни уредник: Светлана Симанић

